

Raport bieżący nr 16 / 2008

Data sporządzenia: 2008-02-29

Temat: Sprostowanie treści raportu nr 16/2008 z dnia 26 lutego 2008 roku

Treść raportu:

Zarząd ZETKAMA S.A. informuje, że w raporcie nr 16 wysłanym dnia 26 lutego 2008 roku wkradł się oczywisty błąd pisarski w dacie otrzymania przez Spółkę od Avallon MBO zawiadomienia w trybie art. 69 ust.1 ustawy z dnia 29 lipca 2005 r. o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania instrumentów finansowych do zorganizowanego systemu obrotu oraz o spółkach publicznych (Dz.U. Nr 184, poz. 1539).

Jest:

"25 stycznia 2008 roku".

Powinno być:

"25 lutego 2008 roku".

Podstawa prawna Art. 70 pkt 1 Ustawy o ofercie - nabycie lub zbycie znacznego pakietu akcji